个化日报

#### 我的爸爸

302班小记者 刘志谦

我的爸爸,高高的个子,黝黑的皮肤,圆圆的脸蛋 好像一个大型汉堡包。他又粗又黑的眉毛下长着一双 严厉的眼睛,唇边有一圈又黑又密的胡子,有事没事总 喜欢来扎一扎我的小脸蛋。

爸爸有个坏习惯,那就是爱吸烟。他喜欢一个人 在门口一根接着一根地吸烟,嘴巴里吸着,鼻子里喷 着,那两个大鼻孔就像两根烟囱似的。但只要见到我 和妈妈,他立马飞快地掐灭烟头并扔掉,憨憨地对着我 们笑,好像在说:"下次不吸了!"

爸爸的好习惯也不少,最突出的就是爱烧菜!只 要一有时间,他就钻进厨房。只见他右手拿铲子,左手 持锅柄,一会儿加料,一会儿颠勺,锅里的菜在他"神 奇"的双手里翻滚跳跃着。很快,一桌丰盛的大餐就做 好了。我们一家三口吃得津津有味,其乐融融!

这就是我的爸爸,我爱爸爸!

指导老师 张晓倩

# 我家的"开心果"

302班小记者 陈馨萌

我家有两个"开心果",一个是"小黄",一身又黄又 蓬松的毛,摸起来特别舒服,好像棉花糖一般;另一个 是"多多",它吃得特别多,也跑得特别快,一身棕色的 毛,向我扑来时就好像一块大巧克力向我飞来。

我和爸爸去公园散步时,它们就会紧跟在身后,好 像两个小保镖。当有陌生人靠近,它们就会汪汪大 叫。虽然它们体型不大,但那龇着牙,奋力保护我的样 子可威猛了! 当没有什么人,它们又变成公园里的小 演员,跑来跑去,还时不时地在草地里打个滚,摆出许 多滑稽可笑的姿势,让爸爸给它们当摄影师。

它们是两个"小吃货",每次开饭时,乖乖地准时蹲 在我的脚边,轻轻地蹭蹭我的裤脚,好像在说:"主人, 给我多吃一点吧!"那楚楚可怜的小模样常常逗得我哈 哈大笑。

它们给我的生活带来了无穷的乐趣,真是我家的 "开心果"! 指导老师 张晓倩

## 初学自行车

402班小记者 孙明远

周末,我去舅舅家玩,听闻弟弟学会了骑自行车。 我心里既羡慕又失望,心想:作为哥哥的我竟然还不会 骑车。

于是我们下楼,舅舅和弟弟教我骑自行车。当我 接过弟弟的自行车时,心里万分激动,迫不及待地坐了 上去。但我刚接触二轮自行车,重心不稳,只能两脚着 地往前走,和心理预期相差了十万八千里。我很着急, 越着急越容易出错。这时,舅舅耐心地说:"远远,不要 一直盯着脚踏板,身体放松,目视前方,用脚感受脚踏 板。"弟弟也在一旁跟我分享他的骑车经验。我认真地 听着他们的话,放松紧绷的神经和身体。慢慢地,我的 双脚能踏在脚踏板上骑行两三米。脑海中一直想着: 目视前方,身体放松。不久,我能歪歪扭扭地骑上一小 段距离了,真是太开心了,弟弟还在一旁大声地为我加 油呐喊着。

我的自行车初体验还真不赖, 让我懂得了对自己 要有信心,学习新本领时要掌握方法要领,勤加练习, 就一定会成功的。

## ·J··J·"动物园"

403班小记者 葛甬辉 我的家是个小小"动物园"。

妈妈是一头"大象",1米6的个子,重达100公斤, 走起路来感觉特别笨重。她说话的嗓门特别大,听,还 没进门就传来她的声音。不过,她是一头温柔的"象妈 妈",每当有好吃的东西时,总会留着给我吃。爸爸瘦 瘦、高高的,说话声音小小的,像只温柔可爱的猫。每 次出门,他都不忘给我带点零食,非常细心,还会每天 按时接送我上下学。我就像一只小猴子,机灵又调皮, 在家里窜来窜去,特别喜欢吃香蕉呢!

我生活在一个幸福的"动物园",这里充满了欢声

## 我的老师

503班小记者 竺婧萌

她是我的老师, 时而风趣幽默, 时而严厉。记得 有一次选课,她先让我们自己挑选,可我们一个个 迟迟不作答复。为了缓解尴尬的气氛,她提出一个 好办法——抓阄。"第一位幸运儿粘土制作陈某。" 她继续说,"命运可掌握在你们自己的手中哦。"记 得开学,我们班级要进行大扫除,她竟然提出要跟 我们比赛擦地板。我们一个个把抹布放在地上,用 手撑着,往前冲,可她擦得很慢,还好奇地问:"你 们怎么擦得那么快?"我们异口同声地回答:"只要跑 得够快,就能擦得快啦!"听完后,她好像掌握了技 巧,也擦得很快。

她像一本书,一本美丽的书,一本万能的书。她像 一盏灯,一盏指明灯,一盏照亮我们前行的路灯。这就 是我的老师,一位美丽的老师。

## 做面条

502班小记者 李萱怡

上周六,我在爸爸的指导下做了一次面条。

和面十分有意思,白面粉加水后,不断地进行揉 捏。想要面团揉得好,关键是面粉和水的比例。不过 我作为新手,不是水加多了,就是面粉加少了……和了 好久,才勉强做到"面光""手光""盆光"。接着,爸爸麻 利地用擀面杖将面团擀薄,我拿起刀切面条,有粗有 细,费了好大工夫,终于完工了。我伸了伸腰,挺了挺 背,躲到一边休息去了。

不一会儿,厨房里飘出香味,爸爸大喊道:"开饭 啦!"我跑到餐桌前,大口大口地吃起来,虽然面条一大 一小,一粗一细,但自己做得吃起来就是特别香!

指导老师 肖璆哲

#### 我的哥哥

403班小记者 王相跃

我有一个幸福美满的家庭,有慈祥善良的奶奶,和蔼 可亲的爷爷,勤快干净的妈妈,稳重有责任心的爸爸,还 有调皮捣蛋的哥哥。

哥哥的大脑袋上有双极不相称的小眼睛,胖乎乎的 脸蛋,一张大嘴巴,粉嫩的皮肤像极了水蜜桃,经常露着 大门牙傻笑,走起路来屁股一扭一扭的。别看他长得憨 憨的,却是个名副其实的"破坏大王"呢!有一天,妈妈带 我和哥哥去超市,各种商品琳琅满目,我们各自挑选着东 西。忽然,我看中了像真人一样的布娃娃,精致的五官, 还能给它换衣服、穿鞋子。妈妈见我爱不释手,就买了下 来。回家路上,我和哥哥坐在后排一起玩布娃娃,他一不 小心就把布娃娃的身体拆开了,卸掉了胳膊和腿。还没 到家,就把我的玩具给弄坏了,气得我哇哇大哭,真是个

他还有许多调皮捣蛋的事儿,留着我下次给你们介绍!

## 捉蚊趣事

403班小记者 竺雨欣

农村的夏天有许多蚊子,每晚都要进行好几场恶战 -人蚊大战,

我正做着吃猪蹄的美梦,突然耳边传来一阵若有若 无的"嗡嗡"声,"哎呀,太多了!"妈妈大叫道。我和爸爸 先使出第一招——手拍蚊子, 五分钟后传来"啊, 救命 啊!不管用!"第二招上场——躲被窝里。只见我眼疾 手快地钻进被窝,不出几秒,大口地喘着气说:"闷死我 了!"我一露面,蚊子们就像提前埋伏好似的,左右夹击, 一会儿这里叮一个包,一会儿那里叮一个包。爸爸见了, 使出他的杀手锏——电蚊拍。他看到一只停在墙上的蚊 子,马上按下开机键,只听"啪"一声,那只蚊子掉地上死 了。其他蚊子们见状,吓得纷纷逃回洞穴。

哈哈,虽然今晚不见蚊子的踪影了,但第二天我们一 家人都成了"大熊猫",顶着两个大大的黑眼圈。

## 门前那个·J·公园

501 班小记者 石子禾

从前,我住的家门前有个小公园。我最喜欢在那里 玩了,回忆起来,仍然是那么喜爱。

那时,公园里空气清新。我喜欢在小桥上跑来跑去, 盯着几只红蜻蜓在河面上玩耍。河水浅浅的,有时水干 了,我还会跳下去,把捡到的鹅卵石和妹妹的比一比,谁

这个小公园是一座"鸟公园",有黑白相间的、棕红的 ……其中浅黄的鸟儿最少见,叽叽喳喳地。白色的鸟儿 最漂亮,可待我蹑手蹑脚走过去,想仔细观察一番时,它 早已飞上了高高的树梢。

公园里,有的在锻炼身体,有的追逐打闹着,我和妹 妹在里面玩捉迷藏。她悄悄地躲在小桥底下,忽然发出 了一声轻笑,我仿佛看见妹妹白色的衣角,还听见鹅卵石 的翻动声。妹妹突然探出了小脑袋,似乎想看看我在哪 儿,她一抬头,便瞧见了我。我们相视而笑,恋恋不舍地 指导老师 蒋丽君 回家了。

## 我最喜欢的地方

501 班小记者 高紫阳

有的人喜欢安静的图书馆,有的人喜欢热闹的美食 街,有的人喜欢那充满回忆的家乡,而我喜欢自己的小房 间。

一进门, 映入眼帘的是一个木质书柜, 里面放着许多 书,有《我的儿子皮卡》《四大名著》《米小圈上学记》…… 让我徜徉在书海里。书柜旁是我温暖又舒适的小床,床 前是我的木书桌和椅子,桌上还有一盏小台灯。小房间 里充满着欢声笑语,留着美好的回忆。记得有一次,我的 好友球球来家里玩。我们时而看电视,时而吃面包,时而 帮忙做家务。过了会,邻居家的小男孩加入进来,三个人 一起玩"玩具大比拼"。玩得累了,大家一起整理房间,一 起看书,一起聊天。

这就是我最喜欢的地方,它温暖又贴心。你喜欢吗?

指导老师 蒋丽君

## 乌龟

503班小记者 石子玄 雨滴落下, 晶莹的水坑闪烁着, 一个硬壳轻轻游动着, 这竟是一只乌龟。 将手伸向硬壳, 捡起它,

它就像一块铜, 却在我心里, 比铜珍贵一千倍。

# 门前的桂花树

502班小记者 竺佳妮

我家门前有一棵桂花树,它是我很小的时候,爸爸亲 手栽种的。就这样,它随我一起成长。

记得我五岁那年,爸爸抱着我,说:"这就是桂花,它 的样子小小的,看起来笨笨的,不像其他的花一样有姿 色,可香味能传得很远!"我听了,点了点头。一阵风吹 过,一朵朵桂花飘落下来,真像一场桂花雨,好香啊!

等我稍大一点,只要桂花一开,我便拉着爸爸的衣袖 说:"桂花开了,我们去摇桂花吧!"爸爸听后,也像个长不 大的孩子,乐呵呵地牵着我的手,来到桂花树前,我闻着 桂花香,那香味沁人心脾。"它和你的年纪一样大哟!一 眨眼八年过去了,时间过得真快。"爸爸边说边在桂花树 下铺了些报纸,抱着树干使劲地摇。我立刻跑上前也帮 忙摇,只见一朵朵桂花飘落下来,落在报纸上。我将桂花 轻轻地放进铁盒子里,留着以后可以做桂花汤圆、桂花

桂花树,它是我童年的好伙伴,带给我无尽的快乐。

指导老师 肖璆哲

### 海豚的自述

602班小记者 林雨婷

我是一只无忧无虑的海豚,身穿一件蓝色的外衣,只 不过没盖住白肚皮。我生活在梦幻般的大海中,那里有 各种各样美丽的珊瑚、鱼儿、虾儿……

这天,百无聊赖的我正在珊瑚旁散步,欣赏着美景。 这时,一条小丑鱼游过来,拍拍我的肩膀说:"想不想来一 场奇妙的寻宝探险?"还没等我反应过来,它便牵起我的 手往前游。不久,我们撞见了一条大鲸鱼,一喷就把我俩 喷上了海面。我们说服鲸鱼先生跟我们一起去探险,它 还拉上了好朋友乌贼先生。说完,我们四个正式开启了 探险之旅。"往左,往右,不对是往前!"我担当起探险小队 的导游。一旁的乌贼先生实在看不下去,一把抢过我手 中的地图开始指路。终于,我们顺利到达了第一个目的 地——一艘沉没的海盗船。

我们决定分头行动寻找宝藏,找了许久就是不见宝 藏的踪迹。正当我们打算放弃时,突然,乌贼先生大喊 道:"我找到一个宝盒!"没等它说完,船便开始松动,"轰 隆隆"船塌了。我和小丑鱼妹妹逃了出来,可乌贼先生被 困在里面! 鲸鱼先生二话不说冲进了船里,把它救了出 来,它的手里还抱着那个宝盒。"幸好之前有准备。"边说 着,我和小丑鱼妹妹边赶紧拿出医疗箱,为乌贼先生包扎 伤口。最后,我们一起打开了宝盒,里面又是一张地图。 大家各自整理好背包,继续开启探险之旅,这次又会有什 么事情发生呢? 指导老师 郑娜

602班小记者 孙俊杰

那天,我听闻要徒步去滕头参加社会实践活动。同 学们议论纷纷,有些说:"从学校走到实践基地只需要半 小时。"我听了半信半疑。还有的反驳说:"不应该要一小 时吗?而且听说那儿无非就是一些体力项目和了解历史 的项目,可乏味了。"

回到家我写完作业,坐在书桌前发呆:不管徒步路程 远不远,活动是比较乏味枯燥的吧。但转念一想,学校决 定让我们徒步不就是想让不爱运动的同学将运动"补"回 去吗?不仅能欣赏沿途的美景,而且有利于锻炼身体。 总之,我还是非常期待这次活动的。

转眼就到了参加实践活动的日子,我瞥了一眼墙上 的挂钟,以迅雷不及掩耳之势冲出家门,直奔学校,望着 温暖的朝阳,嘀咕道:我将会度过非常不错的一天!

指导老师 郑娜

## 月光下的村庄一

602班小记者 胡羽霏

皎洁的月光洒满大地,给宁静的村庄披上一层神秘 的面纱,零星亮灯的院落里传出几声狗吠声,铁蛋无心欣 赏眼前的景色,此刻他正站在村口的水泥路旁,焦急地四 外张望,

铁蛋正在等他的表哥,那个从小一起带着他打架、抓 鱼摸虾的表哥,十岁那年入城后,他们分开六年了。铁蛋 没有父母,是爷爷奶奶从小把他拉扯大,现在刚上初中。 不一会,刺眼的灯光从村头射来。一辆黑色轿车缓缓地 在铁蛋身旁停下,车窗缓缓摇下,露出那熟悉而又陌生的 面孔。表哥伸出手跟铁蛋打了个招呼,手腕上的金表闪 闪发光。晚饭间,表哥滔滔不绝地讲述自己成功的经 历。初中没毕业就辍学打工,后来找到发财的机会,两年 时间在城里买了房和车。"爷爷!表哥就是我的榜样!我 也出去闯荡!"铁蛋两眼放光。爷爷抽了几口烟袋,若有 所思不说话。奶奶动了动爬满皱纹的嘴角,说:"我们老 了,不如让娃出去闯一闯吧!""读书有什么用! 让铁蛋跟 俺干一年,保准资产上百万!"表哥晃了晃手腕上的金表 粗声地说道!"咚咚咚"这时,一群警察破门而入,表哥刚 想翻身爬上窗户逃跑,却被两个民警一把抓住拉了下来, 还没反应过来,一双明亮的手铐已经将表哥扣了起来 ……表哥因为加入了传销组织一直被警察追查。

望着警车渐渐远去,铁蛋一家伫立在黑夜之中,"榜 样"如流星般消失在他们惊恐的眼神中……

指导老师 郑娜

# 妈妈的爱

603班小记者 盘文菲

如果说母爱是一棵树,那我就是树上的一片叶子;如 果说母爱是一块肥沃的土地,那我就是土里的一颗种子; 如果说母爱是一片蔚蓝的天空,那我就是一只展翅欲飞 的鸟儿。

有一天放学,我走在路上,脑袋热乎乎的,头轻脚 重。我加快脚步回到家,一头扎进被窝,晕乎乎地睡去。 好久之后,我迷糊地睁开眼,发现此刻正在医院,原来我 发烧了,妈妈发现后第一时间将我送到医院。看完医生 返回家,妈妈端着一盆热水给我擦脸、擦手,去厨房给我 弄吃的。半夜起床,我找热水喝时,发现妈妈靠着桌子睡 着了,她眼角的皱纹变多了,黑眼圈变浓了,手上的茧变 厚了。我的眼眶湿润了,轻轻地给她盖上毯子。

妈妈的爱是那么朴实,润物无声,温暖着我。从现在 起,我要以最好的成绩来报答她。其实,父母也需要我们 的爱,一句温馨的问候,一杯温暖的茶,一个小小的拥抱 ……爱有许多种表达方式。 指导老师 丁朝女

## 我学会了做菜

502班小记者 单棉娜

今天,我学会了一道菜——可乐鸡翅。

首先热锅倒入少许油,把晶莹的冰糖炒一炒;接着放 入洗净的鸡翅,油瞬间溅起来,我忙用锅盖挡在胸前,小 心翼翼地煎鸡翅。好不容易把鸡翅煎得金黄,拿着铲子 的手有点酸,我有点想放弃,想到绝不能半途而废。然 后,我打开可乐,倒了半瓶,调小火继续煮。汤汁"咕嘟咕 嘟"响着,我的心里仿佛住着一只蹦跶的小鹿。几分钟 后,关火。为了让鸡翅充分入味,我不停地翻动鸡翅,一

在灯光照射下,可乐鸡翅散发着迷人的色泽,香气四 溢。我咽了咽口水,拿起筷子津津有味地吃起来。此时, 我不仅吃到了美味的可乐鸡翅,还尝到了努力的快乐!

指导老师 肖璆哲

### 一件让我难忘的事

502班小记者 黄圣依

人的一生中,会遇到许多事儿,或令人感动,或令人 烦恼,或令人难忘。

记得二年级时,我加入了学校的琵琶社团。那时,抱 着沉重的琵琶,听着老师的教诲,我有些后悔,觉得很枯 燥。可当我每次看见那些大姐姐抱着琵琶,弹出优美的 歌曲,我又羡慕不已,也希望自己在舞台上闪闪发光。终 于机会来了,我们要上台表演《划船锣鼓》。表演前,我每 天反复训练。"快点,化好妆的拿着乐器去候场!"老师催 促道。"下面有请来自萧王庙中心小学的吹打乐队上场!" 主持人字正腔圆地说道。

我们赶紧排好队准备上场,可不幸的事情发生了。 我不小心被绊倒了,爬起来时发现琵琶的一根弦断了。 我的心情如晴天霹雳,一下子感到绝望。"该怎么办?我 的位置很靠前,很容易被观众看出破绽。"我心里嘀咕 着。关键时刻,我看到台下老师们殷切的目光,顿时冷静 下来,这是代表学校参加的比赛,不能有任何差错,即便 出了差错,也不能让人发现。因此,锣鼓一响,我马上进 入状态,舞动手指,把我记住的每一个音符和每一个动作 都演绎出来。"咪嗦咪……"等到演出结束,我那颗既紧张 又激动的心终于放下了,表演非常顺利。

通过这次演出,让我明白做任何事都要小心谨慎,而 这件事,也让我永生难忘。

指导老师 肖璆哲

## 良药苦口

403班小记者 李思源

从小到大,我特别讨厌吃药。每次吃药,就像要了我 的命似的。

药像个百变小魔女,经常变化出不同的样子,最让我 如临大敌的是裹着糖衣的药丸。这种药丸披着各色鲜艳 的糖衣作为伪装,掩盖了苦苦的"药心"。往嘴里放一粒, 糖衣在舌尖上跳舞很快溶解,满嘴都是香甜的味道! 当 还沉醉在甜味的美好中时,只觉得舌头一紧,原本活力四 射的味蕾瞬间被苦味惊醒。我只得皱着眉头,闭上眼睛, 吞咽下去。各种胶囊也让我感到惊慌。平时看别人,喝 口水,一下就咽下去了。看似简单,做起来太难了。当我 把胶囊和水一起吞咽时,那胶囊像是被扯住了,无论如何 也不肯乖乖束手就擒。明明快下去了,可胶囊像被放大 了一样,怎么也不下去。这时,胶囊的外衣已经融化了, 苦涩的药味充满了整个口腔,真让人叫苦连天! 我也十 分讨厌各类糖浆。那浓稠的糖浆或甜得令人发腻,或苦 得让人难以下咽。

从小柔弱多病的我,怕吃药又不得不吃药,让我矛盾 极了。后来,妈妈让我加强锻炼,提高免疫力。渐渐地, 我终于告别了吃药的苦日子!



302班小记者 刘雨荷 《厨房小帮手》



303 班小记者 孙旭楷 《文具》



302班小记者 孙晨曦 《倒水》